
CATEGORIE: Acțiune

TIMP PENTRU A CITI ACEST CARD: 6 minute

https://www.canva.com

NIVELUL DE STUDIU ȘI DISCIPLINA: Pentru toate nivelurile educaționale și toate
materiile (mai ales pentru matematică și științe). Cu toate acestea, Canva for
Education este disponibil doar pentru profesorii licențiați (primar sau secundar) de la
o școală acreditată din punct de vedere legal.

SCURTĂ DESCRIERE: Canva și versiunea "Canva for Education", concepută special
pentru profesori și elevi, este o platformă online de design grafic pentru crearea de
infografice, PDF-uri, prezentări, videoclipuri și alte tipuri de conținut video.

OBIECTIVELE ÎNVĂȚĂRII: Conținuturile vizuale sunt mai eficiente în contexte
educaționale și mai atractive pentru elevi, deoarece utilizează imagini pentru a
evidenția, explica sau îmbunătăți informațiile și conceptele. Canva permite crearea
cu ușurință a unei game largi de conținuturi vizuale și materiale de învățare: planuri
de lecție, infografice, videoclipuri, tabele, sarcini, prezentări etc. Este un instrument
care îi ajută pe profesori să implice elevii și să le capteze atenția și interesul,
îmbunătățind, de asemenea, memorarea și reținerea informațiilor. 

CÂND ESTE NECESARĂ UTILIZAREA ACESTUI INSTRUMENT: Canva este un instrument
foarte util pentru învățarea, rezumarea și memorarea noțiunilor și conceptelor noi,
precum și pentru revizuirea celor deja învățate. 

NIVEL DE DIFICULTATE (RATA) ȘI VÂRSTA: Mediu, 10+

DE CE SĂ SE UTILIZEZE ACEST INSTRUMENT: Canva este un instrument de design grafic
care permite crearea cu ușurință de proiecte vizuale și atractive, de la planuri de
lecții la prezentări, de la videoclipuri la infografice. Conținutul vizual nu numai că
sporește interesul și implicarea elevilor, dar îi ajută și pe aceștia să învețe mai bine și
să înțeleagă subiecte noi și complexe și le îmbunătățește reținerea informațiilor.
Canva le permite, de asemenea, profesorilor să creeze o clasă online pe platformă și
să le dea elevilor sarcini individuale sau să lucreze în echipă. Elevii pot folosi acest
instrument pentru a prezenta proiecte și pentru a învăța cum să lucreze în mod
creativ, alegând dintr-o mare varietate de imagini și șabloane. De asemenea, face
posibil ca elevii să se angajeze în experiențe de învățare colaborativă, realizând
proiecte în echipă.
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DESCRIEREA INSTRUMENTULUI: Canva Free oferă peste 250.000 de șabloane, peste 100
de tipuri de design, sute de mii de fotografii și grafice, colaborare și 5GB de stocare în
cloud. Permite editarea imaginilor și învățarea pe bază de proiecte cu ajutorul unei
interfețe simple de tip drag-and-drop. Oferă o varietate de instrumente, opțiuni de
proiectare, caracteristici și o mulțime de șabloane virtuale care pot fi utilizate pentru
a îmbunătăți experiențele de predare și învățare ale elevilor și educatorilor. De
asemenea, este posibil ca utilizatorii să își încarce propriile imagini, videoclipuri,
linkuri, emoticoane și alteconținuturi. Odată ce proiectul este finalizat, acesta poate fi
descărcat și partajat. În plus, versiunea "Canva for Education" permite profesorilor să
creeze o clasă virtuală, să invite elevii și să îi pună să colaboreze la un anumit proiect.
Aceasta poate fi utilizată în clasă sau pentru învățământul la distanță. 

PREGĂTIREA ȘI MODUL DE UTILIZARE A INSTRUMENTULUI: Pentru a începe să utilizați
Canva, este necesar să creați un cont, folosind un e-mail, un cont Google sau o
autentificare pe Facebook (pentru Canva for Education, este necesară o adresă de
e-mail a departamentului). Funcționează atât prin intermediul unui browser web, cât
și pe telefoanele mobile, prin descărcarea aplicației specifice. Odată creat un cont,
se poate alege dacă se dorește să se utilizeze Canva sau Canva for Education, ca
profesor, elev sau altceva. În acest fel, experiența este adaptată la nevoile specifice
ale utilizatorului. Profesorii și elevii pot crea și personaliza propriile modele de la zero
sau pot alege din toate șabloanele disponibile, în funcție de sarcina sau proiectul
care trebuie realizat.

AVANTAJELE ȘI DEZAVANTAJELE UTILIZĂRII INSTRUMENTULUI: 
AVANTAJE Ușor de utilizat; interactivitate, personalizare; o mare varietate de
șabloane; integrare cu clasele virtuale, cum ar fi Google Classroom, Microsoft Teams,
etc. 
DEZAVANTAJE Este necesară o conexiune la internet; unele funcții și conținuturi nu
sunt disponibile pentru versiunea gratuită; Canva for Education gratuit doar pentru
profesorii și elevii eligibili cu un domeniu de e-mail educațional verificat. 

Canva for Education https://www.canva.com/education/ 
Teach with Canva https://www.canva.com/designschool/tutorials/canva-for-
teachers/83cab887d9bc_The+Teacher%27s+Guide+to+Quizlet+%281%29.pdf 
Canva for the classroom https://www.canva.com/designschool/courses/canva-
for-the-classroom/?lesson=build-design-literacy 

REFERINȚE SUPLIMENTARE:

RESOURSELE NECESARE: Computer/Notebook/Telefon Mobil –
Adresă de Email – Tablă Interactivă – Conexiune la Internet

EXEMPLU: Este posibil să găsiți exemple și explicații despre
cum să folosiți Canva în clasă aici:
https://www.canva.com/education/back-to-school/#bring-
your-lessons-to-life

RATA DE RECOMANDARE DIN PARTEA PROFESORILOR (SCOR): 5/5
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